

CREDENCIAMENTO Nº 01/2024
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Os agentes de contratação do CRESS 12ª Região, tornam público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital de Credenciamento Nº 01/2024, Anexo II.

Onde se lê:

12/05/2024 – até às 16h	Prazo final para envio da documentação e propostas
-------------------------	--

Leia – se:

13/05/2024 – até às 16h	Prazo final para envio da documentação e propostas
-------------------------	--



Documento assinado eletronicamente por **Leticia Teixeira Fagundes, 102.230.569-79, Assistente Administrativo, Administrativo, IP de acesso 189.4.123.83**, em 13/05/2024, às 10:48:19, conforme horário oficial de Brasília. Com fundamento na Lei nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Florianópolis / SO - Fone: (48) 3224-7813 - e-mail: cress@cress-sc.org.br - www.cress-sc.org.br**, em 13/05/2024, às 10:49:37, conforme horário oficial de Brasília. Com fundamento na Lei nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Bruna Helena da Rosa Branco Schauffert, 068.434.159-03, Assistente Administrativo, Administrativo, IP de acesso 189.4.123.83**, em 13/05/2024, às 11:08:13, conforme horário oficial de Brasília. Com fundamento na Lei nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

